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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO MESTRADO 
PROFISSIONAL EM PODER LEGISLATIVO DO CENTRO DE FORMAÇÃO, 
TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO (CEFOR) DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, 
iniciada em doze de março de dois mil e vinte, às quatorze horas 
e quarenta e seis minutos, nas dependências do Cefor. Em 
primeira convocação estiveram presentes: Fabiano Peruzzo 
Schwartz e Ricardo Pereira Dias – Presidente e Secretário, 
respectivamente; e os conselheiros Antonio Teixeira de Barros, 
Maurício Schneider, Nelson Gomes dos Santos Filho, Roberta 
Cristina Passos Gonçalves (discente), Terezinha Elizabeth da 
Silva e Thiago Gomes Eirão. O Presidente abriu a reunião 
submetendo a ata da última reunião para aprovação, sendo 
aprovada por unanimidade. PAUTA: ITEM 1) – HOMOLOGAÇÃO DOS TCC 
DO ALUNO MESSIAS DE OLIVEIRA QUEIROZ: O presidente apresentou o 
parecer elaborado pelo conselheiro Thiago Eirão no qual informa 
que o TCC do aluno Messias Queiroz, turma 2016Mest2, obedece aos 
quesitos formais necessários para o tipo do estudo acadêmico. 
Este parecer, já homologado anteriormente ad referendum pelo 
Coordenador do Programa, foi submetido à votação e sua 
homologação foi aprovada por unanimidade. ITEM 2) – HOMOLOGAÇÃO 
DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES REGULARES DO 
CURSO DE MESTRADO, TURMA 2020MEST2: O presidente explicou o 
procedimento adotado pela Coordenação do Programa e os critérios 
utilizados na análise dos 57 (cinquenta e sete) projetos 
inscritos no processo seletivo. Em relação aos critérios 
apresentados, o conselheiro Nelson questionou argumentou que, 
segundo o Edital, a pontuação da prova escrita está vinculada à 
linha de pesquisa escolhida pelo candidato, e que a mudança de 
linha sugerida pelo Colegiado alteraria a pontuação geral do 
candidato. O presidente considerou a observação, porém ponderou 
que o Edital deve ser cumprido e que os ajustes nos critérios de 
avaliação podem ser modificados nos próximos Editais de seleção. 
No corrente processo, a linha de pesquisa do candidato será a 
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linha de pesquisa do primeiro orientador para o qual o candidato 
teve a sua inscrição homologada. A proposta de homologação das 
inscrições foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 
às quinze horas e trinta oito minutos. Eu, RICARDO PEREIRA DIAS, 
lavrei a presente Ata. 
 
 

Fabiano Peruzzo Schwartz – Presidente 

Ricardo Pereira Dias – Secretário 
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